
2. Экономика описана следующими данными. Величина чистого экспорта составляет (-30). Налоговые поступления в бюджет равны 40. Величина потребления составляет 250, а объём выпуска равен 500. Общий объём национальных сбережений (как суммы сбережений остального мира, государственного и частного сектора) составляет 220. Рассчитайте сальдо государственного бюджета. Имеет ли место дефицит бюджета или излишек?

3 Рассчитайте денежные агрегаты, если положение экономики характеризуется следующими данными:
	
	Сумма
	М1
	М2
	М3

	Чековые депозиты
	700
	
	
	

	Крупные срочные вклады
	300
	
	
	

	Наличность 
	200
	
	
	

	Сберегательные вклады
	100
	
	
	

	Мелкие срочные вклады
	200
	
	
	

	Итого:
	___
	
	
	




[bookmark: _GoBack]4. Банковская система включает в себя 4 банка – А, Б, В, Г. По итогам расчетного дня банк А выставил платежных документов на сумму 30, по 10 на банки Б, В, Г. Банк Б на сумму 60, по 20 на банки А, В, Г. Банк В на сумму 120, по 40 на банки А, Б, Г. Банк Г на сумму 150, по 50 на банки А, Б, В. Каким образом изменятся остатки на резервных счетах в ЦБ у данных коммерческих банков по результатам клиринга?
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5. Ha ocroBe JaHEBIX Tabmmsl paccummaiite BBII no pacxozav m BBII ng
zoxonzn

Tloxasamenn pd py6
Sapabormannnata 3700
Asioprasanm 300
ToCyARpCTE HARIE 32Ky TOBAPOE H YCIYT. 1200
ToiCToic BRY TpeRIC HHECCTHINN 40,0
TTossic 0T bHTETECRNS PACKORL 5000
Kocsermsie Hator A2 manec 360
Banocs HA COUMATRROE CIPAXOBIRAT 70
KCHOpT ToBapOB A YCIYT 320
Tmopt Torapos yuyT 00
Baionas NpHGHLIE SKOHONINE 2300
BanoRsic cCIARNEIS A0KOTH 20





